KonrpoabHas padora no teme « Pynkuusa» A-7 ProcC
Bapuanrt 1
Nol. ®dynkuus 3agana popmysoit y = -3x + 1. Onpenenure:
a) 3HaYeHHE (PYHKIMH, €CJIM 3HAUCHHE apIryMEHTa PaBHO 4;
0) 3HaYeHHE apryMeHTa, IPU KOTOPOM 3HaueHUE (PYHKIIMHM PABHO -D;
B) MPOXOJIHT Ji¥ rpaduk GyHKIMH depe3 Touky A(-2; 7).
Ne2. TToctpotiite rpaduk pynkuuu y = 2x - 5.I1ons3yscek rpadukoM, HaiiauTe:
1) 3HaueHne (HYHKIUH, €CIU 3HAYCHHE apTyMEHTa PaBHO 3;
2) 3HaYeHHE apryMEeHTa, IPH KOTOPOM 3HaUeHHE (HYHKIIUU paBHO -1.
Ne3. B ool 1 TOM ke crucTeMe KOOPAUHAT MOCTPOUTe rpaduKu (QyHKIIHIA:
Dy=-2x; 2)y=3.
Ne4. He BbInosHsIs HOCTPOCHUS, HAMIUTE KOOPAMHATHI TOUEK MepeceUEHUs
rpaduka Gpynkuuun y = -0,6x + 3 ¢ ocsiMU KOOpJIUHAT.
Ne5. Haiiaure koopauHaThl TOUKU NIEpeceyeHus rpadukoB QyHKIUN
y=4T7x-37uy=-13x + 23.
Ne6. ITpu kakom 3Hauenun k rpaduk pynkuun y = kx + 5 npoxoaur yepes
Touky A( 6; -19)
Ne7. 3apaitte popmyIoit TMHEHHYIO QYHKIIUIO, TpaduK KOTOPOH
napajuiesieH npsMoi y = 3x - 7 U IpOXOAUT Yepe3 Hayallo KOOPAUHAT.

KonrpoabHas padora no reme «®ynkuus» A-7 ®I'OC
Bapuant 2
Nel. ®ynknwms 3agana popmynoi y = -2x + 3. Onpenenure:

a) 3HaYCHHE (PYHKIIMH, €CJIM 3HAUCHHE apTyMEHTa PaBHO 3;
0) 3HaUE€HHE apTyYMEHTa, IPU KOTOPOM 3HAYeHHE (PYHKIIMU PABHO 5;
B) MPOXOUT Jiu rpaduk GpyHKmu yepe3 Touky A (-1; 5).
Ne2. TToctpotite rpaduk pynkuuu y = 5x - 4. [lons3ysce rpadukom, HailauTe:
1) 3HaueHHne HYHKIMU, €CITM 3HAYCHHUE apTyMEHTa PaBHO 1;
2) 3Ha4Y€HHE apryMEHTa, IPU KOTOPOM 3HaUeHUE QYHKLIUU PaBHO O.
No3. B oaHoO#1 1 TOM ke cUcTeMEe KOOpAUMHAT MOCTPOTe rpaduku (PyHKITHINA:
1) y = 0,5x; 2) y=-4.
No4. He BbINONHSSI TOCTPOECHUS, HAWIUTE KOOPAUHATHI TOUEK NIEPECCUEHUS
rpaduka pyakmun y = 0,2x - 10 ¢ ocsiMu KOOpIUHAT.
No5. HaiinguTe koopAMHATHI TOUKH nepecedeHust rpadukoB pyHkuui y = -38x + 15
uy =-21x - 36.
No6. TIpu kakoMm 3HaueHun k rpaduk ¢pyHkuum y =kx - 15 mpoxoaut uepe3
touky C( -2; -3)
Ne7. 3apaitte popMyoit TMHENHYIO QYHKITNIO, TpaduK KOTOPOH
napasuiesieH OpsiMoil y = -5x + 8 ¥ IPOXOAUT Yepe3 Hayauo KOOPJAUHAT.



